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[bookmark: _GoBack]Europa- und Kommunalwahl am 09.06.2024
Versand Wahlbenachrichtigung

1.) Wahlbenachrichtigungen per Post 
In der Zeit vom 08.05.2024 bis zum 19.05.2024 erhalten Sie die Wahlbenachrichtigung für die Europa- und Kommunalwahl am 09.06.2024 in Ihrem Briefkasten. Diese befindet sich in einem gesonderten Briefumschlag mit der Aufschrift „Amtliche Wahlbenachrichtigung“. Auf der Rückseite des Schreibens finden Sie den Antrag zur Anforderung der Briefwahl-unterlagen. Diese können bei der Stadtverwaltung Neresheim, Wahlamt schriftlich, per e-mail an hauptamt@neresheim.de, persönlich oder ab 13.05.2024 über das Internet unter www.neresheim.de – jedoch nicht telefonisch! – beantragt werden. Die Briefwahlunterlagen werden voraussichtlich ab 13.05.2024 ausgehändigt, sobald uns seitens des Landes Baden-Württemberg die Stimmzettel für die EU-Wahl ausgehändigt wurden. 

2.) Stimmzettel 
Sie erhalten zusätzlich im Laufe des Monats Mai 2024 in einem gesonderten Briefumschlag die Stimmzettel für die Kommunalwahlen mit den entsprechenden Merkblättern. (Die Stimmzettel für die Europawahl werden erst im Wahllokal ausgegeben). Der Brief muss folgende Unterlagen enthalten: 4 korallenrote Stimmzettel für die Gemeinderatswahl in einem gleichfarbigen Merkblatt, 8 grüne (zusammenhängende, aber perforierte) Stimmzettel für die Wahl des Kreistags mit angehängtem grünen Merkblatt. Für die Wahlberechtigten in den Stadtteilen Elchingen, Dorfmerkingen, Schweindorf und Ohmenheim enthält der Brief außerdem ein chamois-farbiges (hellbeiges) Merkblatt mit einem Stimmzettel gleicher Farbe, für den Stadtteil Kösingen ein Merkblatt mit jeweils 2 Stimmzetteln. 
Alle Wahlberechtigten sollten nachprüfen, ob im übersandten Brief alle genannten Unterlagen enthalten sind. Bei Unstimmigkeiten benachrichtigen Sie bitte sofort die Stadtverwaltung Neresheim, Tel. 07326/81-25 oder 07326/81-14.

Die Stimmzettel sollten nach Möglichkeit bereits zu Hause ausgefüllt und am Wahltag ins Wahllokal selbst mitgebracht werden. Im Wahllokal erhalten Sie den Stimmzettel für die Europawahl, sowie die Umschläge für die Kommunalwahlen. Stimmzettel für die Kommunalwahlen liegen nur in begrenzter Anzahl bereit! 

Für Rückfragen steht Ihnen das Wahlamt der Stadt Neresheim, Tel. 07326/81-14 oder 81-25 oder unter hauptamt@neresheim.de gerne zur Verfügung.

Wir möchten Sie bitten, in der genannten Zeit ein besonderes Augenmerk auf Ihre Post zu werfen sowie die Unterlagen bis zum Wahltag gut und sicher aufzubewahren.
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