Öffentliche Bekanntmachung im Nachrichtenblatt der Stadt Neresheim


Bebauungsplanverfahren „Großkuchener Weg – Nord III“ in Neresheim-Elchingen im beschleunigten Verfahren nach § 13b BauGB
1. Bekanntmachung des Aufstellungsbeschlusses 
Der Gemeinderat der Stadt Neresheim hat am 28.07.2021 in öffentlicher Sitzung gemäß § 2 Abs. 1 BauGB beschlossen, einen Bebauungsplan mit örtlichen Bauvorschriften „Großkuchener Weg – Nord III“ in Neresheim-Elchingen aufzustellen. Der Bebauungsplan wird im beschleunigten Verfahren nach § 13b BauGB ohne Durchführung einer Umweltprüfung nach § 2 Abs. 4 BauGB aufgestellt. Es ist kein Umweltbericht und keine Eingriffs-/Ausgleichsbilanzierung erforderlich. 

Das Gebiet beinhaltet das Flurstück 103/6 vollständig und die Flurstücke 715, 715/9, 715/24, 715/25, 716, 717 jeweils anteilig. Es wird im Süden und Osten durch die bereits bestehenden Bebauungspläne „Großkuchener Weg - Nord I und II“, im Westen durch eine landwirtschaftliche Fläche und im Norden durch den Bebauungsplan „Schindheck“ begrenzt. Es sollen die planungsrechtlichen Voraussetzungen für die Ausweisung eines „Allgemeinen Wohngebietes“ (WA) geschaffen werden. Im derzeit rechtskräftigen Flächennutzungsplan der Stadt Neresheim ist das Baugebiet zum großen Teil als geplante Wohnbaufläche dargestellt. Für den Geltungsbereich ist der Vorentwurf des Ing.-Büros G+H Ingenieurteam GmbH aus Giengen vom 28.07.2021 maßgebend.

2. Beschluss zur Billigung des Vorentwurfs 

Der Gemeinderat der Stadt Neresheim hat am 28.07.2021 in öffentlicher Sitzung den Vorentwurf des Bebauungsplanes „Großkuchener Weg – Nord III“ in Neresheim-Elchingen mit Textteil, den örtlichen Bauvorschriften und Begründung in der Fassung vom 28.07.2021 gebilligt. 

3. Frühzeitige Bürgerbeteiligung 

Der Bebauungsplanvorentwurf mit Textteil, den örtlichen Bauvorschriften und Begründung jeweils in der Fassung vom 28.07.2021 ist gem. § 3 Abs. 1 BauGB i.V.m. § 2 Abs. 1 und § 3 Abs. 1 Planungssicherstellungsgesetz (PlanSiG) in der Zeit vom 06.09. bis 06.10.2021 (je einschließlich) im Internet auf der Homepage der Stadt Neresheim unter www.neresheim.de > Leben > Bauleitplanung & Bebauungspläne > Bauleitpläne im Beteiligungsverfahren abrufbar. Diese Informationsmöglichkeit ist ausschließlich für die Beteiligung der Öffentlichkeit bestimmt. Bei einer unzulässigen Weiterverarbeitung der Unterlagen übernimmt die Stadt Neresheim keine Gewährleistung (Verbindlichkeit haben nur die Originale).
Zusätzlich werden die Unterlagen beim Bürgermeisteramt Neresheim, Hauptstr. 21, 1. OG im Bauamt während der üblichen Dienststunden zur Einsicht ausgelegt. 
Während der Zeit der Auslegung ist bei der gleichen Dienststelle Gelegenheit zur Äußerung und Erörterung geboten. Außerhalb dieser Zeiten können andere Termine vereinbart werden. Weiterhin können während dieser Zeit Bedenken und Anregungen schriftlich vorgetragen werden.

Hinweis: Aufgrund der COVID-19 Pandemie ist das Rathaus im Auslegungszeitraum möglicherweise geschlossen. Eine Einsichtnahme ist dann nur nach vorheriger Terminvereinbarung mit der Gemeindeverwaltung (07326 - 8117) möglich. 
Stadtverwaltung Neresheim, 27.08.2021 

Thomas Häfele, Bürgermeister 
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